

切中要点,内容言之有物(反模板),自圆其说,不违背公序良俗,自信流畅,有自己的观点,基本都可以。说话像和领导汇报工作一样有底气,和考官有眼神交流。

2023年浙江省考面试班,严选名师授课,全力助阵上岸

https://www.32xueyuan.com/pack/info/10782?shr=739 选择对应班型,提交岗位信息,审核通过后支付定金

	展鸿2023年浙江省考面试课程 本土机构 - 专业团队 - 强大师资 - 贴心服务				
	课程	课程特色	上课时间	上课地点	收费模式
	专师班 1+n模式	学科带头人 携面试团队 极力打造面试状元	14天13晚 一期: 1月26日-2月8日 二期: 1月29日-2月11日 三期: 2月14日-2月27日 四期: 3月2日-3月15日	杭州总部	78800元 先过关 再缴费
	尊师班	王牌师资 口碑极佳高屋建瓴 一举成公	13天12晚 一期(杭州): 1月25日-2月6日 二期(杭州): 2月7日-2月19日 三期: 2月15日-2月27日 四期: 3月3日-3月15日	各地市 开课	58800元 先过关 再缴费
	定制班 4-6人	课程定制 个性辅导潜力挖掘 突破自我	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市 开课	58800元 先过关 再缴费
	名师班 6-8人	小班教学 梯度辅导 全程跟踪 精准把关	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市 开课	45800元 先过关 再缴费
	无领导小组 专项班	紧跟考情 专项模拟 角色把握 脱颖而出	12天11晚 ^{3月4日-3月15日}	杭州总部	45800元 先过关 再缴费
	及第班 8-10人	状元及第 全真实战 轮转模拟 高分打造	12天11晚 一期(杭州): 1月24日-2月4日 二期(杭州): 1月31日-2月11日 三期(杭州): 2月14日-2月25日 四期: 2月18日-3月1日 五期: 3月4日-3月15日	各地市 开课	35800元 先过关 再缴费
	金牌班 12人/组	金牌师资 本土教学协议保障 历久弥新	9天8晚 一期(杭州): 1月24日-2月1日 二期(杭州): 2月4日-2月12日 三期(杭州): 2月18日-2月26日 四期: 2月25日-3月5日 五期: 3月7日-3月15日	各地市 开课	25800元 先过关 再缴费
	周末班 12人/组	周末授课 理论提升 实战模拟 助力上岸	<mark>8天7晚</mark> 2月18日-2月19日 +2月25日-2月26日 +3月4日-3月5日 +3月11日-3月12日	各地市 开课	25800元 先过关再缴费
	实战班 12人/组	金牌师资 本土教学 实战模拟 极速提升	<mark>5天4晚</mark> 一期: 3月1日-3月5日 二期: 3月11日-3月15日	各地市 开课	18800元 先过关再缴费







热点事件:邓清明替补24年终圆梦,奋斗路上他始终"在场"

一、热点概述

据中国载人航天工程办公室消息,神舟十五号瞄准 11 月 29 日 23 时 08 分发射,航天员将在太空出差 6 个月。在这次太空出差名单中,坚持追梦 24 年的邓清明名列其中。

从嫦娥奔月的传说到万户飞天的尝试,飞天梦是中国人长久以来的夙愿,也是所有载人航天工作者奋发向上的动力。1992年,中国载人航天工程正式启动。1998年,14名飞行员通过层层筛选入选我国首批航天员,踏上飞天追梦之旅。截至2021年,当年14人中仍在现役的只有邓清明一人没有执行过飞天任务。

二、答题素材

1.事实(举例)论证:

【梦想】

20 多年来,邓清明坚持做一件事,追一个梦,尽管以微小的差距多次与梦想擦肩而过,但从未想过放弃。他 24 年做了 3 次备份航天员,有人为他感到遗憾,甚至担心他难以实现梦想。但是,在航天追梦的路上,他从未缺席,始终在场:备份和主份训练的科目、时间、内容、强度以及考核标准并无差别,8 大类、上百个科目的训练考核同样严格;"神九"发射升空时,邓清明在地面和天上的航天员同步把流程走了一遍。因为他相信,"不管是主份备份,都是航天员的本分"。

【坚持】

普通人似乎难以想象与梦想一次又一次擦肩而过的遗憾,永不言弃,并且在最短时间内让自己"归零"的心态转变,更可见其超乎常人的毅力和坚持。"归零"说起来容易,但心里是苦涩的。太空不会因为谁的故事感人至深,就对谁敞开怀抱,圆梦路上也不会因为谁眼泪流得多,就对谁放低标准。唯有不断坚持,始终保持热情,宠辱不惊,才能在关键时刻成就自我。"时刻准备着"始终是邓清明的人生姿态。神舟十一号执行任务期间,邓清明只在家待了一晚,就赶往航天飞行控制中心,负责地面支持工作,与天上的航天员共同完成使命任务。56 岁的他依旧坚持训练,"绝不容忍自己在号角催征



时,还没有准备好","宁可备而无用,决不用而无备"。虽然多次作为替补,但只要时刻准备着,就有梦想成真的时刻。

【大局观】

2018 年,邓清明在采访中表示:"个人的荣誉、个人的得失,在这一刻真不是特别重要。谁完成任务,都是完成任务。谁在飞,都是航天员在飞。因为只有航天员把任务完成,哪怕是作为备份,你的付出才是值得的。"

2.人物故事:

奋发有为的青年何尝不是如此?00 后小伙马宏达"刮腻子"夺得世界冠军,背后是每天超过9 小时的刻苦训练,准备时间长达5年之久。徐梦桃四战冬奥会,为梦想长达20 多年的坚守付出。2018年她甚至扔下"拿不了金牌就退役"的狠话,在第二跳中出现失误,无缘大决赛。但她从未放弃训练,时刻准备着,最终在2022年北京冬奥会一举夺得自由式滑雪女子空中技巧决赛的金牌,实现了我国在该项目冬奥金牌"零的突破"。

三、出题方向

(一)你怎么看?

1.神舟十五号载人飞船航天员乘组确定,费俊龙、邓清明、张陆 3 名航天员将执行神舟十五号载人飞行任务,于 29 日出征。其中,航天员邓清明为圆航天梦坚守 24 年,如今终圆梦!你从他的身上学到了什么?

◎审题判断——你怎么看?(哲理启示类)——答题结构【点题/破题-分层论述-总结结尾】

◎解题思路

第一步——点题/破题:

邓清明圆梦了,年轻网友"沸腾了",有人直言"56岁现在叫青年"!不懈坚持、奋斗追梦, 正是邓清明的故事与青年产生共鸣的精神密码.....

第二步——分层论述:



第一,梦想的指引,不管是备份还是主份,都是航天员的本分,邓清明始终将这句话记在心上,不管飞天梦想有多遥远,他从未想过放弃,始终在高强度的训练,为梦想而不懈奋斗......

第二,坚持的魅力,邓清明的此次圆梦并非偶然,机会从来都是留给始终准备着的人。近25年来,无论训练有多累有多辛苦,邓清明都坚持多练一会,始终保持着高强度的训练.....

第三,奉献的力量,邓清明也是我国载人航天事业飞速发展背后,数不尽的陪衬绿叶中的一个缩影。每一次载人航天飞船的发射,其幕后都有着诸多和邓清明一样的备份航天员,以及更多的航天事业工作人员。没有他们毅然负重前行,就没有我国载人航天事业的辉煌......

第三步——总结结尾:

邓清明等了 24 年 10 个月才迎来飞天圆梦,踏上追梦的"星辰大海"。我们的人生或许同样如此,不会一开始就一帆风顺,但应该时刻作好准备,相信"机会始终留给有准备的人"……

热点事件:艰苦奋斗

一、热点概述

习总书记在瞻仰延安革命纪念地时强调,"无论我们将来物质生活多么丰富,自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢"。

在河南安阳考察时强调,"今天,物质生活大为改善,但愚公移山、艰苦奋斗的精神不能变。" "年轻一代要继承和发扬吃苦耐劳、自力更生、艰苦奋斗的精神,摒弃骄娇二气,像我们的父辈 一样把青春热血镌刻在历史的丰碑上。"

在二十大报告中指出: "务<mark>必</mark>不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、 善于斗争"。

二、答题素材

1.举例论证

(1)毛主席的一件睡衣""腰缠万贯一路乞讨的刘启耀""红军战士的半截皮带""焦裕禄的一把藤椅""孔繁森八块六毛钱的遗物"……这无数的人物、无数的故事在历史的长河里熠熠生辉。这是我们继承和发扬艰苦奋斗精神的宝贵财富和历史动力……



- (2)革命时期,党中央和红军安家延安后,由于敌人的军事包围和经济封锁,条件十分艰苦。延安军民积极响应毛泽东同志发出的"自己动手、丰衣足食"号召,开展了热火朝天的大生产运动,有力支持了抗日前线。毛泽东同志等老一辈革命家在延安住窑洞、吃粗粮、穿布衣,用"延安作风"打败了"西安作风"……
- (3)新中国成立后,为修建红旗渠,十万英雄儿女在党的领导下,靠着一锤、一铲、两只手,逢山凿洞、遇沟架桥,顶酷暑、战严寒,克服了难以想象的困难,削平 1250 个山头,架设 152 座渡槽, 凿通 211 个隧洞,在万仞壁立、干峰如削的太行山上建成了全长 1500 多公里的"人工天河"......
- (4) 五级书记抓扶贫, 25.5 万个驻村工作队、300 多万名第一书记和驻村干部, 同近 200 万名 乡镇干部和数百万村干部冲锋陷阵, 打赢了脱贫攻坚战......
- (5)坚持独立自主,扎实推进科研攻关,载人航天、探月探火、卫星导航、核电技术、大飞机制造、生物医药等取得重大成果,一些关键核心技术实现突破,等等。没有广大人民前赴后继、艰苦卓绝的接续奋斗,就没有中国特色社会主义新时代的美好今天......

2.对策

- (1) 立乎其大。我们要从大处着眼,胸怀"中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局",深刻理解"艰苦奋斗、勤俭节约"是保障国民粮食安全、能源接续,关乎子孙永续发展......
- (2)落实落细。我们要从小处着手,把"艰苦奋斗、厉行节约"落实到具体行动上,从小事抓起、 从身边做起,细微处见功夫.....

3.开头/结尾

(1)艰苦奋斗、勤俭节约是我党的优良传统也是中华民族的传统美德。先贤有言"克勤于邦,克俭于家""历览前贤国与家,成由勤俭破由奢"。民间亦有"向阳花木早逢春,勤劳人家先致富"的说法……



- (2)艰难困苦,玉汝于成。不是戒骄戒躁,如何能风华正茂?没有艰苦奋斗,哪来的百年辉煌? 习近平总书记指出:"我们党在革命、建设、改革各个历史时期都遇到了种种艰难险阻,我们的事业成功都是经过艰辛探索、艰苦奋斗取得的。"……
 - (3)温室里的幼苗长不成参天大树,只有到广阔原野中经风沐雨,才能成为栋梁之材。无论 是个人成长还是国家发展,前进路上的坎坎坷坷,都需要用艰苦奋斗的意志品质来踏平......

三、出题方向

(一)你怎么看

1.习总书记在二十大报告中指出:"我们党立志于中华民族干秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。"请问你怎么看待"斗争精神"?

◎审题判断——你怎么看(哲理启示类)——答题结构【点题-分析+做法-总结】

◎解题思路

第一步——点题

疾风知劲草,烈火<mark>见真金。敢于斗争、善于斗争</mark>,是我们党求得生存、获得发展、赢得胜利的重要密码。全面建设社会主义现代化国家新征程上,我们必须始终发扬斗争精神......

第二步——分析

敢于斗争、敢于胜利,是党和人民不可战胜的强大精神力量。百年风雨洗礼,百年岁月磨砺,中国共产党的百年奋斗史就是一部伟大斗争史。昔日有"红军不怕远征难,万水千山只等闲"的豪迈,今天有"我是党员我先上""疫情不退我不退"的坚定;过去有"宁肯少活二十年,拼命也要拿下大油田"的冲劲,如今有"一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干"的决心……

斗争不仅表现为一种精神和意志,也体现为一种方法和艺术。比如,坚持用党的创新理论最新成果武装头脑,从而能够在"乱花渐欲迷人眼"的复杂形势中保持清醒和定力,牢牢把握正确的斗争方向;心怀"国之大者",自觉站在全局和战略的高度想问题、办事情,在斗争中表现出应有的担当和格局。物理学家于敏为国家战略调整研究方向,隐姓埋名、潜心钻研,为研制氢弹作出突出贡献;黄文秀放弃大城市的工作机会,主动请缨到贫困村任第一书记,把生命奉献给脱贫攻坚事业……



第三步——做法

增强斗争勇气。决不能碰到一点挫折就畏缩不前,遇到一点困难就打退堂鼓,而要不屈不挠、一 往无前,知难而进、迎难而上……

提高斗争本领。刀在石上磨,人在事上练。作为党员干部,我们要主动到各种斗争中经受磨砺,不断加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼,多捧"烫手的山芋",练胆魄、磨意志、长才干,经风雨、见世面、壮筋骨,想问题、作决策……

第四步——总结

总之,作为青年干部,我们要矢志拼搏在创新发展的最前沿,奋斗在乡村振兴的一线,奉献在守护万家灯火的岗位上。只有经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,才能砥砺斗争品格,锤炼斗争本领,切实担负起党和人民赋予的时代重任......

热点事件:脚踏实地<mark>把未来产业蓝图</mark>变成现实

一、热点概述

上海出台打造未来产业创新高地、发展壮大未来产业集群行动方案,深圳制定培育发展未来产业行动计划(2022~2025年),浙江发布未来产业先导区建设的指导意见……今年以来,多地纷纷出台发展未来产业相关文件,一时间,未来产业引起广泛关注。

所谓未来产业,是指引领重大变革的颠覆性技术及其新产品、新业态所形成的产业,如类脑智能、量子信息、未来网络、深海空天开发等。尽管这些产业当前尚处于孕育孵化阶段,但具有高成长性、战略性、先导性等显著特征,有望形成全球经济新的增长极并驱动经济社会变革式发展。"十四五"规划和 2035 远景目标纲要提出:"着眼于抢占未来产业发展先机,培育先导性和支柱性产业""前瞻谋划未来产业"等。

二、答题素材

1.意义

- (1)有利于抢占先机,持续培育发展新动能、优化产业结构、获取竞争新优势.....
- (2)为培育未来产业提供了立足点,有利于推动技术进步、产业转型......
- (3) 改变人们的生产生活方式,为经济社会发展注入新动能......



2 开头/结尾

- (1)随着智能生产、智能生活、智慧城市等场景的广泛应用, "互联网+"应用到我们生活中的方方面面……
- (2)未来产业不是空中阁楼,而是要建立在已有的产业基础之上......
- (3)脚踏实地夯实产业基础,强化创新能力,日拱一卒,久久为功,就一定能把未来产业的蓝图落地为现实,推动经济社会高质量发展,塑造发展新优势……

三、出题方向

(一)你怎么看

1.上海出台打造未来产业创新高地、发展壮大未来产业集群行动方案,深圳制定培育发展未来产业行动计划(2022~2025年),浙江发布未来产业先导区建设的指导意见……今年以来,多地纷纷出台发展未来产业相关文件,一时间,未来产业引起广泛关注。对于未来产业的发展请谈谈你的看法。

◎审题判断——你怎么看(社会现象类)——答题结构【背景点题-分析论证-对策-总结】

◎解题思路

第一步——背景点题

近年来,新一轮科技革命和产业变革深入发展,信息技术、生物技术、制造技术等蓬勃兴起。全球应对疫情、复苏经济的紧迫需求,又促使不同领域、不同方向的科技进步和产业变革进一步 汇集。世界各国纷纷加速布局未来产业,加大创新投入,抢抓发展先机......

第二步——分析论证

- (1)发展方向将更加绿色化和多元化。比如人工智能、量子技术、区块链、网络安全和大数据等,生物技术、数字医疗、制药技术等,清洁能源、绿色交通等……
- (2)创新模式将更加数字化和开源化。疫情防控期间,远程办公、虚拟社交、在线会议等数字手段改变了传统研发合作、知识交流以及技术培训的组织形式,并正在重塑未来产业技术创新的路径......

第三步——对策



- (1)更加重视发挥未来产业政策作用。如研发补贴、开展技术培训、培育企业家精神、发展科技服务业、保护知识产权等政策手段……
- (2)推动创新链、产业链、资金链深度融合,打通成果转化路径,尽早将关键技术突破转化为产业创新成果,以研发经济的壮大加快未来产业的发展......

第四步——总结

前瞻布局未来产业,用明天的科技锻造后天的产业,加快推进战略性新兴产业、未来产业,在 全球竞争格局中走出中国特色的未来产业发展之路,必将赢得更大的发展主动权......

热点事件:让青春绽放绚丽之花

一、热点概述

习近平总书记在党的二十大报告中指出,"广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花"。

二、答题素材

1.事实(事例)论证:

- (1)北斗卫星团队核心人员平均年龄36岁,量子科学团队平均年龄35岁,"中国天眼"研发团队平均年龄仅30岁……
 - (2)宁夏回族民警海小平,曾与毒贩殊死搏斗,即使滚落悬崖、血肉模糊也绝不松手。曾数次请缨赶赴外地执行任务,却将婚期一推再推。一年只休息了15天,最终因劳累过度不幸牺牲。 这一天离25岁生日只有3天,离结婚典礼只有48天......

2.开头/结尾:

(1)奋斗是青春最亮丽的底色。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望......



- (2)把理想追求融入党和国家事业,自觉服务 '国之大者',让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花……
 - (3)未来属于青年,希望寄予青年。我们年轻一代要坚定不移听党话、跟党走,不辜负习近平总书记对青年一代寄予的殷切期望......

3.影响:

- (1)鼓舞了青年人踔厉前行的信念,坚定了其为中国特色社会主义建设拼搏的决心.....
- (2)提升了青年人时代使命感,为其在人生中指明了前进方向......
- (3)为推动中国特色社会主义现代化建设提供了源源不断的活力.....

三、出题方向

(一)你怎么看?

1.习近平总书记在党的二十大报告中强调,"让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中 绽放绚丽之花"。对此,请谈谈你的理解。

◎审题判断——<mark>你怎么看?(哲理启示类)——答题</mark>结构【点题/破题-影响-践行-总结结尾】

◎解题思路

第一步——点题/破题:

当代中国青<mark>年生逢其时</mark>,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明......

第二步——影响:

国家的希望在青年,民族的未来在青年。青春理想,青春活力,青春奋斗,是中国精神和中国力量的生命力所在。习总书记对青年人的谆谆教诲、殷殷嘱托,鼓舞人心,催人奋进......:

其一,激发了广大青年为梦想不懈奋斗的澎湃力量.....

其二,提升青年人的时代获得感、责任感、使命感......

其三,引导广大青年把个人奋斗融入中华民族伟大复兴的时代洪流......



第三步——践行:

为了谱写中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章,我们青年人更要做好以下几点:

第一,踏实为人。心不动于微利之诱,目不眩于五色之惑,用清醒的头脑思考人生.....

第二, 笃实做事。不好高骛远, 不妄自菲薄, 脚踏实地, 用耐心谱写华章......

第三,执着奋斗。对于新时代中国青年而言,"躺平"不可取,"躺赢"更不可能.....

第四,厚植信仰。坚定拥护马克思主义,坚信中国特色社会主义,用智慧的力量创造未来.....

第四步——总结结尾:

以社会主义建设者和接班人的使命担当,在全面建设社会主义<mark>现代化国家新征程上</mark>奋勇争先, 广大青年必能用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹,让中华民族伟大复兴在我们的奋斗 中梦想成真……

热点事件: 勇于担当、善于作为

一、热点概述

习近平总书记在 2022 年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调,"只有全党继续发扬担当和斗争精神,才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。"

习总书记在党的二十大报告中指出: "培养担当民族复兴大任的时代新人。"广大党员干部唯有振奋精神、积极作为、敢于担当,扑下身子干实事、谋实招、求实效,才能不负时代、不负人民。否则,再好的蓝图也只是镜中花、水中月。

二、答题素材

1.对策

(1)保持争锋争先的"锐气"。"逆水行舟勇者胜",年轻干部思维活跃、精力旺盛,接受新鲜事物快,要保持昂扬向上的锐气,大胆想、大胆闯、大胆试,绝不能畏首畏尾、瞻前顾后,错失发展良机。



- (2)锤炼知重负重的"骨气"。"千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。"困难绕不开也躲不过,知难而进、斗争到底考验的就是担当。要敢挑重担,敢啃硬骨头,迎难而上、攻坚克难,想事情比别人深一点,抓工作比别人快一点,全力解决一批"疑难杂症"。
- (3)树牢创新创造的"志气"。"志之所向、行远必至。"创新是经济发展的动力源泉,是干事创业的源头活水,没有创新就会"死气沉沉",更谈不上走在前开新局。年轻干部最有开放思维,更应该树立怀疑精神、批判精神、开拓精神,出新思、闯新路、创新绩。

2.开头/结尾

- (1)为官避事平生耻,重任千钧惟担当。干部就要有担当,有多大担当才能干多大事业,尽 多大责任才会有多大成就。
 - (2)担当作为就要真抓实干、埋头苦干,决不能坐而论道、光说不练。
- (3)温室里长不出参天大树,懈怠者干不成宏图伟业。广大党员、干部要在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,敢字为先、干字当头,勇于担当、善于作为,在有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中冲锋在前、建功立业。

三、出题方向

(一)你怎么看

- 1.请你从"担当、奉献、理想、奋斗、本领、有为"这几个词中选择三个,并谈一谈你对他们的理解。
 - ◎审题判断——你怎么看(哲理启示类)——答题结构【选词-分别论述+实践-总结】

◎解题思路

第一步——选词

各位考官好,我选的三个词是担当、奋斗、本领。下面我来说说我的理解......



第二步——分别论述+实践

- (1)担当,是在病痛之时依然坚守岗位。在抗击新冠肺炎的过程中,金银潭医院院长张定宇虽身患绝症却仍不下火线,也顾不上被感染的妻子,他用因患渐冻症而一瘸一拐的腿,夜以继日地奋力与病毒赛跑着。疫情发生以来,张定宇同志一直坚守在急难险重的岗位上,带领全院医护人员连续奋战30多天+结合自身谈做法......
- (2)奋斗,是为一个目标去战胜各种困难的过程。大山女孩的"校长妈妈"张桂梅,从当初刚出校门的青春到如今疾病缠身的坚守,几十年来,她以奋斗之力立下了"让她们走出大山"的誓言,用教育事业,阻断贫困的代际传递。在她所教授的学生中,有很多人选择了回乡或到祖国最偏远的地区工作,她的奋斗精神让自身闪光,也点亮了更多女孩的青春+结合自身谈做法……
- (3)本领,是我们通过不断磨练、不断学习之后的收获。前段时间,浙江建设技师学院的学生马宏达通过"刮腻子"刮成了世界冠军。"操作误差往往不能超过1毫米",面对近乎严苛的技术要求,马宏达五年磨一剑,日复一日刻苦训练,逐渐练就了坚硬的技术、扎实的本领,最终取得了世界冠军+结合自身谈做法......

第三步——总结结尾

"功成不必在我,功成必定有我。"作为当代的青年人,我们要谨记习近平总书记的谆谆教导,以坚守初心、奉献自我为志向,勇于担当,扎根基层,充实本领,积极投入到为人民服务的事业中去,让大好青春在奋斗中绽放......